
1 
 

BRM.0012.8.16.2025       Opole, 23 września 2025 r. 

 

 

Protokół nr 6/2025  

z posiedzenia Komisji doraźnej 

ds. Równości i Różnorodności  

 w dniu 22 września 2025 r. 

 

 

          Posiedzenie Komisji doraźnej odbyło się w sali nr 311 opolskiego Ratusza i trwało od 

godz. 1700 do godz. 1747. 

Posiedzeniu  przewodniczyła radna Anna Tabisz przewodnicząca Komisji. 

W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia obecnych było 6 członków Komisji 

(radne: Elżbieta Bień, Barbara Kamińska, Justyna Kowol, Anna Łęgowik, Lilianna 

Łuczkiewicz i Anna Tabisz). 

Listę obecności członków Komisji oraz obecnych osób załącza się do protokołu.   

Prezentację oraz Regulamin konkursu  - „Certyfikat Równości i Różnorodności Miasta Opola” 

- dołącza się do protokołu. 

 

Porządek obrad, nad którym obradowała Komisja, był następujący: 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 5/2025 z posiedzenia Komisji doraźnej ds. Równości  

i Różnorodności w dniu 3 czerwca 2025 r. 

2. Omówienie założeń konkursu – propozycja Regulaminu konkursu - Certyfikat 

Równości i Różnorodności Miasta Opola. 

3. Sprawy różne. 

a) odpowiedź na wniosek Komisji do budżetu, 

b) odpowiedź Prokuratury Okręgowej we Wrocławiu dot. zniszczenia mienia 

publicznego. 

 

 

Do punktu 1. porządku posiedzenia:   

Komisja bez uwag przyjęła protokół nr 5/2025 Komisji doraźnej ds. Równości  

i Różnorodności z posiedzenia komisji w dniu 3 czerwca 2025 r. w obecności 6 radnych. Za 

przyjęciem protokołu głosowały radne: Elżbieta Bień, Barbara Kamińska, Justyna Kowol, 

Anna Łęgowik, Lilianna Łuczkiewicz i Anna Tabisz. 

 

Do punktu 2. porządku posiedzenia:   

Wprowadzenia do omówienia założeń konkursu – propozycji Regulaminu konkursu - 

Certyfikat Równości i Różnorodności Miasta Opola dokonał Mateusz Szpryngiel naczelnik 

Biura ds. Dostępności Urzędu Miasta Opola. 
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W dyskusji głos zabrały radne: Anna Tabisz, Anna Łegowik, Barbara Kamińska, 

Lilianna Łuczkiewicz, Justyna Kowol, Elżbieta Bień oraz Marta Wolna z Rady Kobiet, Dorota 

Piechowicz-Witoń z Centrum Dialogu Obywatelskiego Urzędu Miasta Opola, i Mateusz 

Szpryngiel naczelnik Biura ds. Dostępności Urzędu Miasta Opola. 

 

 

Do punktu 3. porządku posiedzenia:   

Przewodnicząca Komisji radna Anna Tabisz przedstawiła odpowiedź na wniosek 

komisji do budżetu dot. zabezpieczenia środków w kwocie 50.000 zł w budżecie Miasta Opola 

na rok 2026 na zakup „6-osobowej kabiny wyciszającej”. 

Beata Katra inspektor w Biurze Rady Miasta przedstawiła odpowiedź Prokuratury 

Okręgowej we Wrocławiu do wniosku złożonego na posiedzeniu w dniu 24 marca br. w sprawie 

zniszczenia mienia publicznego przez kandydata na Prezydenta RP Grzegorza Barauna.  

Przewodnicząca Komisji radna Anna Tabisz poinformowała, iż kolejne posiedzenie 

zaplanowane jest na dzień 24 listopada 2025 r.  

Porządek obrad został wyczerpany.  

Przewodnicząca Komisji zamknęła posiedzenie.   

 

                                              Przewodnicząca Komisji doraźnej 

        ds. Równości i Różnorodności 

 

          Radna Anna Tabisz 

Protokołowała 
Beata Katra 
inspektor  w  Biurze  Rady Miasta  


